

«Тур де Франс» и клининг - что общего? Почему «гонять уборщиц» себе дороже.

4 февраля

Увеличивать производительность труда уборщиц за счет увеличения интенсивности физической нагрузки бесполезно, правильно - за счет организации труда, обучения и внедрения технологий.

Что общего.

У клинеров как и у гонщиков ежедневные многочасовые нагрузки. Посмотрим какие правила гонщиков-профессионалов подходят для клининга, чтобы быстрее приехать к финишу.

Смена в клининге длится от 2 до 12 часов, количество смен в месяце доходит до 26. Спортсмены на многодневной гонке «Тур де Франс» на протяжении 21 дней испытывают многочасовые физические нагрузки. У гонки «Тур де Франс» и клининга – похожие проблемы и задачи.

Велосипедисты лучше подготовлены к многодневным продолжительным нагрузкам, чем уборщицы или дворники, но соблюдают правила прохождения гонки. Спортсмен, который нарушает правила - не доберётся ни до финиша этапа, ни до финиша гонки. Законы и правила известны и изучены.

Три правила атлетов, чтобы выдержать долгую гонку.

Спортсмен при старте на длинную дистанцию экономит силы, поэтому в начале дистанции едет медленно. Следующее правило – спортсмены во время многочасовых гонок периодически отдыхают. Для отдыха гонщик едет в пелетоне, где в потоке затрачивает минимальные усилия для поддержания скорости. Спортсмен питается по графику – еще одно правило, без соблюдения которого велосипедист не проедет многочасовой этап.

Почему клинингу подходят эти правила.

Уборка территории или помещения это многочасовой ежедневный физический труд. Поэтому, при организации услуги и расчёте маршрутных карт компания «Дженель» использует те же принципы, что и спортсмены во время гонки. Работника нельзя подгонять во время работы. Сотрудник должен работать неспешно, чтобы сил хватило на полную смену.

Однажды, пришлось нанять на работу трех человек, чтобы выкопать яму. Ребята бодро начали работу, но через час уже ходили вокруг места работы и по очереди заглядывали в яму. Работа, которая началась так бодро - резко затормозилась.

Парни попили чайку и ожили, продолжили копать. Темп держали уже не такой как в начале, но работа продвигалась. Еще через час работа снова остановилась и уже перекуры не помогли. Работа еле двигалась. Работники в начале рассчитывали закончить работу побыстрее, и нарушили закон медленного старта на длинной дистанции. Яма-дистанция давалась тяжело.

Только постоянные перерывы на чай помогли справиться с задачей.

Второе и третье правило гонки парни соблюдали - и это помогло закончить работу. Работу закончили бы на треть быстрее, если бы начали и продолжали работать не так быстро, как в начале.

На садовом участке соблюдаю эти три правила, и выполнение правил помогает работать в течении дня - вскапывать грядки или чистить снег.

В клининге работают люди, которых нет физической формы как у гонщиков, поэтому соблюдение этих правил важно. В расчетах маршрутных карт компания "Дженель" предусматривает низкий темп выполнения работы и кроме перерыва на обед еще два- три перерыва, чтобы рабочие выполняли работу на протяжении смены.

Чему еще научится клинерам у атлетов.

Гонщики едут на велосипедах из карбона, с аэродинамической посадкой, чтобы легче и быстрее закончить дистанцию. На спортсменах обтягивающая форма из гладких материалов. Никому из гонщиков не приходит в голову соревноваться на велосипеде «Десна» в трениках и хлопчатобумажной футболке. Это ещё одна общая черта клининга и спорта. У клинеров тоже используются полумоечные

машины, специальные тряпки, склизы для мытья стёкол, моющие средства. Трудолюбивая уборщица не сделает работу быстрее, чем машина. Уборщица, вооружённая специальным уборочным инвентарём и химией, выполнит работу быстрее.

В гонке спортсмены едут командой, чтобы победить. Каждый член команды знает, что и когда делать. Без распределения задач и обязанностей, которые выполняют гонщики на этапе ни команда, ни лидер не победят. В клининге, также невозможно быстро убрать объект, если каждый в смене не знает, что, где и когда делать. Без распределения задач одни зоны останутся неубранными, другие, там, где и не требовалось, уберут по три раза. Сотрудники будут ходить с места на место, и впустую тратить силы и время. Маршрутные карты решают задачу по управлению качеством, скоростью и стоимостью услуги.

Выводы.

Сравнение клининга с многодневной гонкой привело к трем выводам. Режим труда, питания и отдыха, работа в команде и современное оборудование играют решающую роль в борьбе за скорость на длительном отрезке времени. Клининг не отличается от других видов физической деятельности – действуют те же законы. Знание и соблюдение правил дает возможность организовать работу на более высоком уровне.

Обращайтесь к профессионалам за консультациями и расчетом маршрутных карт info@gen-el.ru. www.genel-cleaning.ru на почту: andreykurkin@gen-el.ru

